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Керівникам закладів освіти 
(за списком) 

Щодо формування молодіжної ради при 
Шевченківській районній в місті Києві 
державній адміністрації 

Київська міська молодіжна рада при Київській міській раді повідомляє, що 
Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація інформує про проведення 
14 травня 2026 року установчих зборів ініціативної групи щодо створення молодіжної 
ради як консультативно-дорадчого органу при районній в місті Києві державній 
адміністрації з метою формування та затвердження її складу. 

У зв’язку з цим запрошуємо активних представників молоді Шевченківського 
району міста Києва долучитися до процесу формування молодіжної ради та взяти участь 
у її подальшій діяльності. До участі розглядаються кандидатури віком від 14 до 35 років, 
які мають досвід участі у громадській діяльності, органах студентського 
самоврядування, волонтерських, соціальних проєктах тощо. 

Кандидатам до складу молодіжної ради необхідно подати заяву та відповідний 
пакет документів до 24 квітня 2026 року. Звертаємо увагу, що заповнення анкети не є 
підставою для автоматичного включення до складу молодіжної ради. Подані дані 
використовуються виключно для уточнення інформації про кандидатів та прийняття 
рішення щодо формування складу молодіжної ради. Усі подані документи 
опрацьовуються відповідно до Типового положення про молодіжні ради місцевого рівня 
«Про створення молодіжної ради місцевого рівня». 

Інформація щодо формування молодіжної ради доступна за посиланням: 
https://shev.kyivcity.gov.ua/molod-sport-ozdorovlennia-ta-vidpochynok/molodizhna-rada. 

Просимо поінформувати керівників відповідних структурних підрозділів, 
представників органів студентського самоврядування, рад молодих вчених, наукових 
товариств, активну студентську молодь, розмістити інформацію на офіційних сайтах та 
у соціальних мережах. 

За додатковою інформацією просимо звертатися за адресою: 
shevsport_molod@ukr.net 

З повагою 

Голова          Єгор МІНЕНКО 
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